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31 GENNAIO 2024 - scadenza termine per la presentazione della richiesta di riduzione della quota variabile TARI, per le sole UTENZE NON DOMESTICHE che avviano al recupero rifiuti urbani, direttamente o tramite ditte autorizzate.

L’art. 7 ter del Regolamento Comunale sull’applicazione della Tassa Rifiuti prevede la possibilità, per le utenze non domestiche che dimostrino di aver avviato al riciclo/recupero i propri rifiuti urbani, direttamente o tramite soggetti autorizzati, di ottenere una riduzione della quota variabile della tariffa.

Nel caso in cui la Vostra Ditta rientri nella casistica sopra indicata potrà presentare, entro il termine del 31 gennaio 2024, una richiesta di riduzione. Alla richiesta dovrà essere allegata una dichiarazione attestante la quantità di rifiuti avviati al riciclo o recupero nel corso dell’anno 2023, e dovrà contenente almeno le seguenti informazioni: 
a) i dati identificativi dell’utente, tra i quali: denominazione societaria o dell’ente titolare dell’utenza, partita IVA o codice fiscale per i soggetti privi di partita IVA codice utente; 
b) il recapito postale e l’indirizzo di posta elettronica certificata dell’utente; 
c) i dati identificativi dell’utenza: codice utenza, indirizzo e dati catastali dell’immobile, tipologia di attività svolta; 
d) i dati sui quantitativi di rifiuti complessivamente prodotti, suddivisi per frazione merceologica e codice EER, effettivamente avviati a recupero o riciclo al di fuori del servizio pubblico con riferimento all’anno 2023, quali risultanti dalla/e attestazione/i rilasciata/e dal/i soggetto/i che effettua/no l’attività di recupero o riciclo dei rifiuti stessi che devono essere allegate alla documentazione presentata;
e) i dati identificativi dell’impianto/degli impianti di recupero o riciclo cui sono stati conferiti tali rifiuti (denominazione o ragione sociale, partita IVA o codice fiscale, localizzazione, attività svolta).

Alla richiesta dovrà essere inoltre allegata la seguente documentazione:
a) autocertificazione attestante l’avvenuto riciclo nel proprio ciclo produttivo e le modalità di recupero;
b) copia di tutti i formulari di identificazione rifiuto (FIR) per il trasporto, di cui all’art. 193, del D.Lgs. 152/2006, relativi ai rifiuti avviati al riciclo, debitamente controfirmati dal destinatario abilitato al trattamento e riciclo, unitamente al prospetto riepilogativo delle quantità suddivise per codice EER;
La documentazione di cui sopra dovrà essere presentata al protocollo comunale, tramite pec all’indirizzo protocollo@pec.comune.codogno.lo.it o direttamente allo sportello, nei giorni di apertura, entro il termine perentorio del 31 gennaio 2024, pena l’esclusione delle riduzioni previste. 
E’ possibile allegare la seguente ulteriore documentazione:
· copia del REGISTRO CARICO E SCARICO ex art. 190 D. Lgs. n.152/2006 (per soggetti obbligati);
· copia delle fatture con indicazione del tipo di rifiuto trattato, della quantità e del periodo di riferimento; 
· copia dei contratti stipulati con ditte specializzate abilitate al trattamento dei rifiuti. 
In sede di verifica da parte degli uffici comunali, il Contribuente è tenuto ad esibire, a richiesta, l’ulteriore documentazione sopra indicata, al fine della definizione della pratica. In caso di mancata produzione della documentazione richiesta, entro i termini fissati dal Comune, la riduzione non potrà essere applicata.

Entro 60 giorni lavorativi dalla data di ricevimento della documentazione di cui sopra, l’ufficio competente provvederà a comunicare l’esito della verifica all’utente.

La riduzione si applica a consuntivo, di regola mediante compensazione o conguaglio alla prima scadenza di versamento utile.



Il Funzionario Responsabile
   Dott. Francesco Bordin




Giorni di apertura al pubblico:
	lunedì
	08:30–12:45

	martedì
	08:30–12:45, 14–18:45

	mercoledì
	08:30–12:45

	giovedì
	08:30–12:45, 14–16

	venerdì
	08:30–12:45

	sabato
	08:30–12:30
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